

Так, в Нефтеюганском районе последний такой случай был зарегистрирован накануне, 29 апреля 2013 года.



Неустановленное лицо похитило госномер с автомобиля «Волга», припаркованного во дворе одного из домов поселка Пойковский. Причем владелец транспортного средства заметил пропажу не сразу, что существенно осложнило работу правоохранительных органов.

Всего с начала года на территории Нефтеюганского района было зарегистрировано 5 таких фактов.

Другое сообщение о пропаже госномера было зарегистрировано в дежурной части полиции Радужного. Там неизвестные похитили с автомобиля «Пежо» передние государственные номера. С начала года в Радужном зарегистрировано 6 таких фактов.

Полиция Югры призывает всех владельцев автотранспортных средств пользоваться услугами охраняемых стоянок, а также использовать видеорегистраторы. Ведь самое важное и самое безопасное – это предусмотреть все возможные способы угона и кражи с автомобилей и исключить их заранее.

Источник: Пресс-служба УМВД России по ХМАО – Югре